

大型相亲会 精彩多多

微信助力“造福”粉丝

□晚报记者 马治卫

在周口首届大型相亲会暨双11购车节期间，周口报业全媒体推出的微信助力活动，再次受到广大粉丝的青睐。11月11日，获奖粉丝领到了自己心仪的奖品。

此次微信助力活动规则十分严格，参与者必须填写真实有效的信息，以便核实兑奖。如果参与者通过其他方式恶意刷助力值，一经发现立刻取消参与者的资格。周口广胜现代、江苏芝大生物科技有限公司、周口中瑞五菱宝骏、周

口宏驰宝沃、周口宏鑫猎豹、周口宏威一汽大众、千味鱼餐馆等爱心商家为助力优胜者提供了全自动洗衣机、佰柯套装、密码箱、高档抱枕被、双层玻璃杯、美甲套装、千味鱼代金券等奖品。活动一经推出，粉丝反应强烈。按照助力排名和活动规则，优胜者各自领到了自己心仪的奖品。“这次微信助力活动，我获得了高档抱枕被，礼品虽然不贵，但我体验到了参与活动的乐趣。”王女士领奖后说。

据介绍，周口报业全体会继续推出各种福利活动，造福广大粉丝。

爱心人士开幕式上受表彰



□晚报记者 张志新 文/图

11月10日，在周口首届大型相亲会开幕式上，项城市的爱心企业家崔书亮和北京的爱心人士李向军因大力支持周口公益事业的发展，双双受到表彰(如图)。

当天开幕式上，授予崔书亮同志“热爱家乡关爱留守儿童爱心大使”的荣誉称号，授予李向军同志“支持周口公益事业爱心人士”的荣誉称号。11月初，远在北京的崔书亮感受到北京的寒冷，想到家乡的留守儿童是否穿得暖、吃得饱。于是，在朋友的帮助下，崔书亮联系一家童装生产企业，赶制出3500件价值70万元的衣服，通过周口报业传媒集团捐赠给周口的留守儿童。另一

位爱心人士李向军来自于北京，他被崔书亮的义举感动，决定拿出四幅自己最为得意的画作，通过义卖等方式筹集善款，为周口的公益事业奉献一份爱心。

据了解，1974年，崔书亮出生在项城市孙店镇崔马庄村。由于家境贫寒，1993年初冬，涉世未深的崔书亮带着父母为他准备的800元钱，踏上北上的列车，从事建筑防水工作。2003年，崔书亮终于在北京站稳了脚跟，事业也不断走向新高度。

“从小受到周口人淳朴、善良、纯洁、憨厚等品质的影响，造就我勤劳、不忘本的本质。今天我所做的事微不足道，相信每个人周口人都能做到。”崔书亮说。

高头大马迎娶美娇娘 传统婚礼秀赚足眼球



(图一)



(图二)

□晚报记者 张志新 文/图

11月10日上午，周口首届大型相亲会开幕式上，汉、明、清不同时代的婚礼仪式展现了中国博大精深的传统婚俗文化，赚足了眼球。

当天上午锣鼓喧天，身穿红色礼服骑着高头大马的新郎走在前面(如图一)，身后跟着满脸欢喜的媒婆和大红花轿，热闹闹地迎娶新娘。新郎牵着新娘跨过布袋、火盆和马鞍，祈愿以后的日子代代兴

旺、红红火火、平平安安，然后新郎新娘开始祭天地、拜高堂(如图二)……

明清婚礼仪式结束，汉代婚礼仪式上演。汉代婚礼仪式简朴明了，不重形式上的多变，更重表达夫妻之义和结发之恩。只见新郎新娘身着端庄的玄色礼服，整个婚礼仪式简朴干净，宁静安详而震撼人心。

“中国传统婚礼真是博大精深，我还是第一次完整地看到这样的传统婚礼，太美了。”市民黄女士说。

“微情书”讲述美好爱情

周大福周口旗舰店独家冠名

□晚报记者 马治卫

11月10日，周口首届大型相亲会隆重开幕，“微情书”征文大赛获奖名单随之出炉。获奖者当日不仅领到获奖证书，还收到了由周大福周口旗舰店提供的纪念银吊坠、双层首饰盒、磁力车载支架等礼品。

“17年前的那个春天，我们相识了。我喜欢文字、爱好书法，你也有这些爱好，这成为我被你爱上的理由之一。在那个正月，那个在乡村里属于爱情的季节，我们相恋了。没有手机，没有微信，我们的交流就是靠书信……”一封名为《那抹淡淡的槐花香》描写了常先生与妻子之间的美好爱情故事。一封封“微情书”讲述

了一个个美好的爱情故事。

大赛组委会相关负责人介绍，为全面推进“平安周口”“和谐周口”的建设，倡导文明开放的婚恋观念，给单身青年搭建一个良好的交友、相亲平台，中共周口市委组织部、共青团周口市委、周口市妇联、周口报业传媒集团共同主办了周口万人相亲公益活动。周口市七一路人民商场西侧的爱心企业周大福周口旗舰店独家赞助“微情书”征文大赛，大赛一等奖奖品是周大福福星宝宝纪念银吊坠，二等奖奖品是周大福专属双层首饰盒，三等奖奖品是手机磁力车载支架。据悉，此次获奖的优秀作品将在《周口晚报》陆续刊发。